

# 租客喜得贵子, 房东发来 600 元红包

## 这样的好房东你是不是也遇到过, 欢迎留言分享更多暖心故事

本报记者 黄玉环

“现实中的义乌房东没输过,好房东都被我碰到了。”近日,义乌的陈先生喜得贵子,发朋友圈报喜后,房东奶奶发来了红包和祝福。他如此“爆料”自己的好房东,不少网友纷纷表示羡慕:“这样的房东请给我来一打。”

9月22日,钱报记者联系上陈先生。

陈先生老家湖北,到义乌生活已有十多年,也在这里遇到了爱人,有了温暖的小家。大概4年前,他租了这位房东奶奶的房子,此后一直没有换过地方。

房子有点特别,是6层的独栋居民楼,房东奶奶自己住在顶楼,其他楼层出租。陈先生所住楼层上面的一户人家,已经住了10来年。

大家如此留恋这里的原因,是房东奶奶真的很好。



房东奶奶发来红包 受访者供图

### 租金低、多照顾,房东租客相处得像亲人一般

“我们这个小区的大多数房东是二房东,但我们房东觉得二房东会涨房租,增加年轻人的压力,她就直接出租,租金比周边要低一些。”

陈先生说,除了租金便宜,房东奶奶还像对待家人一样对待租客。

“那还是疫情时期,大家居家隔离。小年轻平常不做饭,房东奶奶担心我们没东西吃,每天在家里做好饭给我们送过来。”

这样被照顾了一段时间,陈先生和爱人觉

得不好意思,想自己动手做饭,但锅碗瓢盆都没有添置。房东奶奶送来了电饭煲、锅、菜刀、砧板,还有粮油米面,帮小两口解决了燃眉之急。

那之后,双方关系更是如同亲人一样。逢年过节,陈先生和爱人的公司发了福利,都会送一份给房东奶奶,也总会收到回礼。

陈先生的爱人怀孕,需要更大的居住空间。房东奶奶在一户租客退租后,把另一层房子低价租给了他们。

### 600元红包有点大,租客一家犹豫后决定收下这份善意

中秋节前一天,小家伙出生了,陈先生在朋友圈分享了喜悦。房东奶奶看到后,第二天转来了600元红包,还留言说:“恭喜恭喜,喜得贵子。我发个红包给你,买你们喜欢的东西。我东西买来送给你们,怕不适合你们需要的。”

对于这个红包,陈先生原本有些犹豫要不要收,和家人一商量,决定大方收下,因为这代表他们不拒绝这份善意的往来。

陈先生把这件事发到网上,收获大量点赞。

对此,房东奶奶却很低调。记者通过陈先生联系她时,她怎么也不愿透露自己的名字,只说:“这点小事没什么,他们人也挺好的。”

在评论区,也有很多人分享了自己碰到过的好房东——

“我生娃的时候赶上疫情,没能回老家生,我怕房东有什么忌讳,买了东西提前跟房东说,结果我们房东说啥事都没有,这还是好事嘞。”

“我房东有什么好吃的就给我女儿送来,我们忙的时候他俩就去帮我女儿放学,然后回来给她做好吃的,疫情期间房租给她们都不要。”

……

这样的暖心房东你是不是也遇到过,欢迎来潮新闻分享。



扫码留言 分享房东故事



读者刘先生供图 路边树上长出的蘑菇

### 雨后绿化带长出蘑菇 看着诱人,到底能不能吃

本报讯 几场大雨后,蘑菇开始疯狂冒头。

有读者报料“杭州新华路绿化带上长出了许多白蘑菇”;读者刘先生给记者发来在隽逸路拍下的蘑菇照片,“路边一排大树,其中一棵长出了许多蘑菇。”还有人在浙江工商大学的草坪上发现,一小块面积里长着五六朵蘑菇。

这引起不少人的好奇:绿化带里怎么长出来这么多白蘑菇?

9月22日,钱报记者专门来到新华路,发现路边绿化带草丛中夹杂着些许白色蘑菇。

这些蘑菇的伞盖是白色,伞盖表面分布着褐色斑点,菌秆呈浅棕色,靠近菌盖一端有环状凸起。记者将照片发给相关专家,专家表示这种蘑菇高度疑似毒蘑菇大青褶伞。

大青褶伞,俗称青褶环伞、铅绿褶菇、绿褶菇等,是江浙沪一带最常见的毒蘑菇种类,主要在6-10月份集中生长,常出现在公园、草坪、绿化带、菜地和垃圾堆旁。因为外型与可食用的高大环柄菇、没开伞的鸡腿菇等相似,每年因误食大青褶伞导致中毒的事件屡见不鲜。

“一般在人们的观念里,有毒的蘑菇都是色彩鲜艳的,其实有些颜色朴素的白蘑菇也是有毒的,比如大青褶伞。”萧山区农业农村局高级农艺师李水凤表示,野生菌类的种类繁多,许多食用菌和毒菌外观非常相似,普通市民难以辨别,因此,为避免中毒,千万不要自行采摘和食用野生蘑菇,如果想吃蘑菇,可以去市场购买。

万一不慎误食毒蘑菇,要停止进食、保留样本、大量饮水、立即就医。 本报记者 陈颖

## 触摸春城脉动, 共绘振兴画卷

### 中国晚协召开第39届年会, 全国主流媒体走进长春

本报讯 日前,以“向新 新技术驱动下的媒体变革”为主题的中国晚报工作者协会(以下简称中国晚协)第39届年会暨第八届理事会第二次会员代表大会在长春举行,来自全国各地百余家主流媒体的社长、总编齐聚一堂,探索融合发展新路径,共绘媒体创新新蓝图。

会议公布了荣获2023年度赵超构新闻奖名单,来自钱江晚报的十件作品分获各类奖项,其中通讯《潮起亚细亚,最忆是杭州——杭州亚运会探寻中华优秀传统文化的现代表达密码》荣获特等奖。

“高质量发展看长春”全国主流媒体长春行暨全国党报社长总编“发现长春之美”主题采访活动启动仪式同步举行。两天时间里,来自中国晚报工作者协会近百家新闻单位的媒体人先后走进中国一汽、长光卫星等地,用脚步感受长春的创新活力,用笔触

描绘长春的产业兴旺,用镜头记录长春的幸福繁荣。

从一汽“一号门”到红旗文化展馆,再到林田国际汽车标识博物馆,采访团深入了解“汽车城”的辉煌历史、国车红旗的品牌成长之路,感受长春雄厚的汽车产业基础和浓厚的汽车文化氛围。

一汽一号门作为新中国汽车工业的发源地,承载着一汽的起点,也是整个中国汽车工业的起点。在这里,可以充分感受到中国汽车工业从无到有的发展历程,见证了从弱到强的转变。红旗文化展馆建于2000年,是中国第一家以汽车品牌命名的文化展馆。随着时代的变迁,中国一汽的发展也与时俱进。如今长春正全力推进汽车产业集群转型升级上台阶,打造万亿级规模的国际一流汽车城,让城市名片绽放出更夺目的光彩。

采访团一行还来到了长光卫星技术股份有限公

司,从中感受到了长春在高质量发展道路上所展现出的蓬勃生机与活力。长光卫星是东北首家“独角兽”企业、国家级“专精特新”小巨人企业,是我国第一家集卫星研发制造、运营管理和遥感信息服务于一体的全产业链商业遥感卫星公司。据介绍,目前长光卫星已建成全球最大的亚米级商用遥感卫星星座。

随后,采访团一行还观看了2024长春文旅街头音乐会的收官演出,参观了长春净月高新区的筑梦星辰(长春)航天科教文旅馆和时空旅程(长春)人工智能科技研学体验馆,走进了长影旧址博物馆……

采访团见证了长春这座城市在新时代征程上的铿锵步伐与辉煌成就。此次活动,不仅是一次对长春高质量发展成就的集中展示,更是一次媒体与城市的深度对话与情感共鸣。 本报记者 何晟